Priklad 1: Spocitejte, jak se budou podilet paralelné pracujici soustavy (frekvence 50 Hz) na vykryti
nahlého zvyseni vykonu o0 200 MW v soustaveé cislo 3.

Jmenovité hodnoty soustav: Aktualni zatizeni:

Png1 = 10 000 MW P,1n =9 950 MW (99,5%)
Png2 = 20 000 MW P2, = 19 800 MW (99%)
Pngs = 30 000 MW P.sn = 29 400 MW (98%)

Primdrni regulace: §; = 6, = 63 = 4%
Vykonové Cislo zatéze: K, = 2
Vzrast zatiZzeni v ES: AP = 200 MW

Pomérnd koeficient soustavy: kgy = kg = kg3 = —=—=—=~—=125
1 ’

Vykonové Cislo pro zdroje:

Png1 10 000
n
Prg2 20000
ngzkgz-f—=25- 0 = 10000 MW /Hz
n
Prgs3 30000
Kg3=kg3-f—=25- 0 = 15000 MW /Hz
n
Vykonové Cislo zatéze:
P, 9950
KZl = sz—: ZT: 398MW/HZ
n
P, 19 800
Kzzzkz-f—zz- 0 =792 MW /Hz
n
P,; + AP 2940 + 200
K, =k,- 7 =2- 0 =1184 MW /Hz
n
Zména frekvence:
AP AP 200
Af =——=— = —0,006178 Hz

Ks  Kgg+Kgo+Kos + Ko + Ko + Ky 32374
PFispévky jednotlivych soustav:
AP, = K¢y - Af = (Kgy + K1) - Af = 5398 Af = 33,4 MW
AP, = Kg, - Af = 10792 - Af = 66,67 MW
AP, = Ko - Af = 16 184 - Af = 99,93 MW

99,93 MW
Hradi sama




Priklad 2: Spocitejte, jak se budou podilet paralelné pracujici soustavy (frekvence 50 Hz) na vykryti
nahlého zvyseni vykonu o 500 MW v soustaveé cislo 2.

Jmenovité hodnoty soustav: Aktudlni zatiZeni:
Png1 = Png2 = Pngs = 5 000 MW P.1n = Pyon = Py3, = 4 500 MW (90%)
Primarni regulace:
61 =5%

6, =03 =4%
Vykonové Cislo zatéze: K, = 2
Vzrist zatizeni v ES2 0 500 MW
Pomérnd koeficient soustavy: kyq = kg = kg3 = 6% = 5—12 = 6—13 = r; =25

Vykonové cislo pro zdroje:
Pngr 5000

0——=2000MW /Hz

Koi = Koo = Jooo o —91 —

5000
KGZ = KG3 = ZS'T: 2 SOOMW/HZ

Vykonové Cislo zatéze:

P;1 4500
KZl :KZ3 = sz—: ZW: 18OMW/HZ
n
P,, + AP 4500 + 500
K,, = kz-f—: Z-T: 200 MW /Hz
n
Zména frekvence:
AP AP 500

Ks Koy +Kgo+Kos + Ko + Ko + Kz 7560
Ptispévky jednotlivych soustav:
AP, = Kgq - Af = (K1 + K;1) - Af =2180-Af = 1441 MW
AP, = K, - Af =2700-Af =178,5 MW
AP; = Kg3 - Af = 2180 Af = 144,1 MW



